

平安创建

民警广场上“快闪” 法官每周开读书会

象山系统化提升政法队伍建设水平

通讯员 姜丁 贺凯 本报记者 曹志男

本报讯 “五星红旗,你是我的骄傲,五星红旗,我为你自豪……”近日,象山县人民广场上突然响起了嘹亮歌声,紧接着,交警的酷炫摩托车、消防的高高云梯、特警的整齐队列……190余名来自各个警种的民警轮番上场。面对这场突如其来“快闪”,现场市民在最初的一愣神后,无不报以热烈掌声。

“快闪活动,代表着我们政法队伍活泼、有朝气、蓬勃向上。同时,通过这种时尚又接地气的形式,展示我们政法队伍严格执法之外的柔情一面,增进警民关系。”象山县委政法委主持工作副书记芦祖水介绍。

为巩固深化党的群众路线和“三严三实”专题教育成果,确保“两学一做”学习教育取得实效,进一步提升过硬政法队伍建设水平,今年以来,象山结合工作实际,专门下发了《全县政法系统开展“队伍建设年”的通知》,要求全面、系统化地提升队伍建设水平。象山警方组织的快闪活动,就是文化育警的一种表现形式。

队伍建设中,象山县公安局充分运用“红、黄、橙”三种色彩。“红色”代表廉洁警队文化,注重办公等环境的氛围营造;“黄色”代表学习型警队文化,以“流动图书馆走进警营”活动、文化知识讲座、学习沙龙等方式营造学习氛围;“橙色”代表团队文化,通过警营好声音、快闪等文体活动,培养打造相互信任、真诚融洽、良性竞争的活力型警队。



在象山法院,每到周一晚,法官们总会在院里的读书室开展各类读书会,并定期举行微型党课授课比赛等活动。同时,“中国梦·我行动”微型沙龙等各类主题教育实践活动也适时举办。“我们通过搭建全方位、多层次、内涵充实、形式多样的文化建设载体,以及生动活泼的人文活动,形成了异彩纷呈的法院文化系统格局。”象山法院相关负责人说。



特警传授女子防身术

通讯员 支奕 胡潇 摄

近日,舟山特警队员通过理论知识教学、防身技能传授、模拟场景演练等环节,向市民传授了实用的女子防身术,受到一致好评。据悉,活动前期就吸引了200多名女性市民报名。经筛选,近40名不同年龄层次的女性市民参与了活动。

平安举措

检察院携手司法局 规范律师执业行为

通讯员 马兰 彭逸艾

本报讯 近日,安吉县行政中心一楼会议室里,举办了一场特殊的讲座:来自安吉县检察院的干警,应县司法局的邀请,为全县100多名律师与法律工作者进行职业道德讲课。这是安吉县司法局与县检察院共同规范律师执业行为的重要举措之一,也是贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化律师制度改革的意见》的重要内容。

近年来,安吉县检察院民行科在专项打击虚假诉讼犯罪活动中发现,少数律师或法律工作者在此类案件中,为涉案人出

谋划策、提供不正当的法律信息,虽在证据固定方面很难对其定性并追究其责任,但这种行为严重扰乱正常的司法秩序,破坏社会的诚信体系,损害他人的合法权益,具有较大的社会危害性。

今年5月,安吉县检察院向县司法局发出检察建议,建议定期对律师和法律工作者队伍进行思想教育、执业素养考核评定,树立依法、诚信、规范执业的良好形象。

安吉县司法局收到检察建议后,高度重视,专门邀请检察官通过以案说法的形式开展专题讲座;运用微信平台、匿名投票等形式,将律师、法律工作者执业素养评定纳入考核中;聘请公、检、法干警为行风监督员,合力规范律师执业行为。

平安故事

不舍军旅情 感恩战友心

《条艇十年家》为题对他的事迹进行专题报道。十多年来,他的正能量传递并影响着一茬又一茬边防官兵。

6月16日上午,峡山边防派出所代理教导员高凯从微信“轻松筹”平台上获悉余加贵身患肺癌、医疗费缺口巨大的消息后,立即与所长余凯商量,在单位内部开展募捐。短短1个小时,除外出执行勤务的官兵外,所里十几位官兵共计募捐数千元。

余凯说:“我现在还记得2006年余加贵只身驾驶巡逻艇,冒着大雨和风浪从奉化栖凤追击犯罪嫌疑人到宁海峡山码头,跳上滩涂,一身烂泥,将2名犯罪嫌疑人抓获归案的那一幕。这是一名边防警察的执着、担当和血性,值得我们每一名官兵学习!现在他有困难,我们理应帮忙。”

本报记者 王志浩 通讯员 梅方剑

本报讯 “我离开部队已经8年了,这次患病本不想给大家添麻烦,真没想到战友们对我如此热心!我一定坚守信念、调整心态,争取早日战胜病魔,回报社会、回报组织、回报战友!”昨天上午,宁波边防支队峡山边防派出所接到了退伍老兵余加贵打来的电话,电话那头,余加贵用颤抖的声音再三致谢。

余加贵现年38岁,江西省金溪县人,1995年12月入伍,2008年12月退役,曾在宁波边防支队公边33366艇服役10年,荣立个人三等功1次,获得优秀士兵称号4次,为支队海上流动党支部、海上和谐养殖区创建工作作出突出贡献,媒体曾以《一

PING AN GU SHI

平安点滴

检察长走访又座谈 助力非公企业发展

通讯员 胡浩

本报讯 近日,龙游县检察院检察长刘建华一行会同县工商联副主席方苏帆,到辖区内的浙江环达漆业集团有限公司、光明铁道控股有限公司走访座谈。

两家企业热烈欢迎检察机关主动上门服务并表示,检察长的到访和关心,让企业对未来发展充满了信心,“只有在优良的法治环境下,企业才能持续健康发展”。

座谈中,刘建华向企业家们介绍了省检察院“保障和促进非公有制经济健康发展的二十一条意见”的精神和龙游检察院服务非公企业发展的具体举措,认真听取了企业家们对企业发展现状的陈述,详细了解了企业在投资经营、产业升级方面存在的机遇和挑战,还诚恳地征求了企业家们对基层检察机关如何更好地服务企业发展方面的意见和建议。

对于企业家们提出的具体法律问题以及相关个案,刘建华现场予以答疑解惑并表示,依法保护非公有制企业合法权益是检察机关的重要职责,检察机关将进一步加大服务非公企业的力度,落实服务措施,尤其在依法查处国家工作人员涉企职务犯罪和打击侵害企业权益的刑事犯罪上会下足功夫,做到精准快速。

刘建华介绍,下一步,在充分吸收企业对检察工作意见和诉求的基础上,将进一步讨论完善服务企业发展的实施办法,不断加强打击犯罪、释法宣传等工作,努力为非公有制企业健康发展提供精准的司法保障。

刘建华一行还来到光明铁道控股有限公司的生产车间,详细了解公司的生产经营状况,为企业的“光明前景”鼓劲助威。

党员每天手抄党章 逐条逐句领会精神

通讯员 吴晓静

本报讯 为进一步深化“两学一做”学习教育,近日,平湖市烟草专卖局组织全体党员开展“手抄党章学思践悟”活动。

活动要求,全体党员在1个月内,以手写的形式,将党章全文抄完。在抄写过程中,要结合个人成长、工作经历,认真思考,以心得体会的形式记录下学习党章、践行党章的所感所悟。

为保证党章抄写效果,充分调动党员参与积极性,党支部还不定期对党章抄写情况进行抽查。每个小组安排一定时间集体抄写,畅谈感悟,交流心得。

活动开展以来,通过每天抄写,逐条逐句领会,大家对党章的理解不断加深,理想信念进一步坚定,党性觉悟进一步提高。

广告

建行信用卡 查账还款新体验

杭建

李小姐有几张信用卡,不同的卡还款日期不同,有时候忙起来,就忘记按时还款了,这让她非常苦恼。建行信用卡查账还款出新招,解决了很多持卡人的烦心事。

微信账单智能便捷:关注“中国建设银行”微信公众号,即可进入建行微信银行,绑定信用卡并设置微信账单,每月账单日一到,微信就会自动提醒还款时间和金额。

利息试算,一目了然:建行微信银行推出利息试算器,只需要输入还款金额就可以算出下期账单预计利息。

手机银行他行还款:使用建行手机银行,他行储蓄卡也可以轻松为建行信用卡还款。

微信办卡E秒申请:通过建行微信银行,可以直接申请办理信用卡,无需再去银行排队办卡了。

还款日随心定:建行信用卡还款日期可以根据需要进行自定义。